

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 67 (11714) Среда, 6 апреля 1977 года

Цена 2 коп.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

О проведении выборов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР
В связи с истечением 15 июня 1977 года полномочий краевых, областных, окружных, районных, городских, сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся РСФСР пятнадцатого созыва Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:
назначить выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР на воскресенье 19 июня 1977 года.

Председатель Президиума
Верховного Совета РСФСР М. ЯСНОВ.

Секретарь Президиума
Верховного Совета РСФСР Х. НЕШКОВ.
г. Москва, 4 апреля 1977 года.

ПОДРОСТКУ О ЗАКОНЕ

По роду своей службы мне приходится часто беседовать с ребятами, совершившими антиобщественные проступки. Удивляет то, что среди подростков, которые нарушили закон, нет-нет да и попадаются такие, которые искренне удивляются тому, что их ждет наказание.

— А что тут такого? — заявил нам семиклассник Игорь Смердин, в один день отобравший у шести малышей по 10 —

приходилось не раз убеждаться в этом. Ребята порой задают такие элементарные вопросы, что и отвечать им приходится предельно просто. Вот лежит авторучка. Не твоя — не тронь. Взял — неси ответственность, и так далее.

Поэтому большую задачу можно ожидать от проводимых сейчас в учебных коллективах Ленинских уроков «Граждани-

КАКИЕ формы и методы наиболее эффективны в работе по укреплению дисциплины труда, в профилактике нарушений? Комсомольская организация шахты «Октябрьская» накопила определенный опыт в этом направлении. Своими мыслями делится секретарь комитета ВЛКСМ предприятия Федор Котловский.

На одном из заседаний совета профилактики свой разговор с Александром Хохловым директор шахты А. Н. Абрамов начал с традиционного вопроса:

ДОЙТИ ДО КАЖДОГО

мого Александра, но мы убедились, что стоит оказать человеку внимание, показать, что мы действительно заинтересованы в его судьбе, и отношение к делу резко меняется. Эту форму работы с комсомольцами мы взяли на вооружение.

бывать о поручениях, стараться вновь принятых комсомольцев тут же, после вступления втягивать в работу, давать им почувствовать свою принадлежность к комсомолу.

Не забываем мы и о такой форме работы, как шефство над молодыми рабочими. Геннадий Супрягин, командир нашего комсомольского оперативного отряда, помогает Володе Перелыгину. Володя раньше состоял на учете в детской комнате милиции. Сейчас он снят с учета, в порядке поощрения переведен на вышеоплачиваемую работу. Володя хочет продолжить в

● ВЕСТИ ИЗ ТРЕСТА «ЛЕНИНСКПРОМСТРОЙ»

В ряды заслуженных

Всему городу, да и области, известен коллектив бригады С. С. Шуцкого из Байкаимского СУ. Добрая слава и о самом бригадире, добром наставнике. Недавно Указом Президиума Верховного Совета РСФСР Степану Спиридоновичу присвоено звание заслуженного строителя РСФСР.

На днях заместитель председателя горисполкома В. И. Мотовилов вру-

ТЕМА
РАЗГОВОРА:
ДИСЦИПЛИНА
ТРУДА

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Страница нештатного правового отдела

ВО ВРЕД ПРОИЗВОДСТВУ

Выполнение грандиозных планов коммунистического строительства невозможно без высокой организации труда, дисциплины, порядка и доброжелательного отношения к работе. Этому в значительной степени способствует неуклонное соблюдение советского трудового законодательства как администрацией предприятия, так и рабочими и служащими.

В соответствии со ст. 127 КЗОТ трудящиеся обязаны работать честно и добросовестно, соблюдать дисциплину труда, своевременно и точно исполнять распоряжения администрации, повышать технологическую дисциплину, требования по охране труда, технике безопасности и производственной санитарии, беречь и укреплять социалистическую собственность.

Администрация в свою очередь обязана правильно организовать труд, создать условия для роста производительности труда, соблюдать законодательство о труде и правила охраны труда, внимательно относиться к нуждам и запросам работников, улучшать условия их труда и быта.

Интересы администрации, трудящихся, профсоюзных органов у нас едины: успешно выполнять государственный план.

Возросший уровень производства, высокая организация труда, внедрение достижений науки, техники и передового опыта не могут мириться с фактами нарушения трудовой дисциплины, выпуска браков, плохой организации работы. Поэтому соответствующими нормами КЗОТ предусмотрена ответственность тех, кто не выполняет требований закона, вплоть до увольнения с работы злостных нарушителей.

Так, водитель Кольчугинской автобазы Кайгородов систематически нарушал трудовую дисциплину: 14 октября 1976 года вывел из строя автомобиль, 27 октября использовал закрепленную за ним автомашину в личных целях, 6 декабря пре-

высил скорость, съехал в кювет, что привело к поломке автомобиля. 3 и 4 февраля нынешнего года преждевременно ушел с работы без разрешения. Несмотря на многочисленные нарушения, администрация не спешила с его увольнением: проводились беседы, нала-

ПЕРВАЯ ОБЯЗАННОСТЬ — ТРУД

валисьзыскания, его поведение обсуждалось в коллективе. Но Кайгородов не выдал добрым советам, а продолжал нарушать трудовую дисциплину, что дало основание уволить его с работы по п. 3 ст. 33 КЗОТ. Не нашел поддержки Кайгородов ни в городском суде, ни в областном.

Наш город — крупнейший центр угледобычи в Кузбассе, горняки успешно выполняют повышенные планы. Но увеличение объемов подземных работ, выполняемых в сложных горно-геологических условиях, увеличение горного давления требуют от всех горняков организованности, дисциплины, строгого соблюдения правил и норм безопасности. Поэтому постановлением Совета Министров СССР от 30 ноября 1976 года принят Устав о дисциплине на работах в особо опасных подземных условиях, который четко определяет права и обязанности трудящихся и администрации, предусматривает меры поощрения за добросовестный труд, дает перечень взысканий за упущения в работе.

Но, пожалуй, главным в уставе является то, что им предъявляются высокие требования к соблюдению правил техники безопасности и инструкций по безопасному ведению работ в шахте. В частности, за нарушение ПБ

единовременное вознаграждение за выслугу лет может быть снижено до 50 процентов.

Администрация шахты, получив предварительное согласие профсоюзного комитета, может уволить работника даже за однократное грубое нарушение

правил техники безопасности.

Горнорабочий Ленинского шахтоуправления Романенко во время работы в забое курил. Открытый огонь в шахтах нашего рудника недопустим, об этом знают не только горняки. Но Романенко, насколько не заботясь о жизни своей и товарищей, грубейшим образом нарушил дисциплину. Администрация поступила правильно, уволив его с работы. И тем не менее он в ноябре прошлого года обратился в суд за защитой. Якобы поправы были его трудовые права. Естественно, поддержки он не нашел.

Важнейшая роль в борьбе за укрепление дисциплины и самодисциплины принадлежит трудовым коллективам и их общественным организациям. Очень важно создать такую атмосферу, чтобы в каждом коллективе знали, кто и как работает.

Все должны быть уверены, что хороший труд и достойное поведение всегда получают признание и оценку, принесут уважение и благодарность товарищей по работе. Этому способствует широкая система поощрений за добросовестный труд, предусмотренная трудовым законодательством.

Н. ШАПОШНИКОВ,
председатель Ленинско-Кузнецкого городского народного суда.

В долгу у государства

Часто приходится встречаться с фактами, что люди хорошо усвоили свои права, но плохо знают (или не хотят знать) обязанности.

Например, взять такой аспект трудовой деятельности, как обязанность молодого специалиста отработать положенный законом срок после окончания высшего, среднего или профессионально-технического учебного заведения. Казалось бы, все ясно: на твою учебу затрачены большие государственные средства, и ты должен вернуть хотя бы часть этих средств, трудясь на том месте, куда тебя послали, где ты в данное время нужнее всего. Но, увы, Выпускники Ленинско-Кузнецкого мединститута А. И. Мидиярова и Т. А. Соболева были направлены в Свердловск в медсанчасть Уральского электрохимического комбината. Но, едва прибыв туда, они оставили работу и возвратились в Ленинско-Кузнецкий родителю. Сейчас нигде не работают.

Отработав несколько месяцев, вернувшись домой Н. В. Страхова, Н. И. Алексеева, А. по закону все они были обязаны отработать по месту назначения 3 года. Выпускники ГПТУ № 14 В. И. Соловьев, С. П. Вязников, Н. С. Ярулин, В. Р. Шнайдер после окончания училища были направлены на строительство БАМа. Это честь, которую оказывают не каждому молодому человеку. Но они на работу не явились.

По закону молодые специалисты, бросившие место работы, назначенное им по распределению, не могут быть приняты на другое. Приказ руководителя предприятия о приеме такого молодого специалиста должен быть опротестован прокурором, и такое лицо подлежит увольнению с указанием в трудовой книжке, что уволен как самовольно бросивший работу.

М. СЕМЕНОВ.

Прогулы и другие нарушения трудовой дисциплины наносят большой вред общественному производству, и с ними надо решительно бороться.

Например, в строительных организациях города в 1976 году 500 прогульщиков «украли» у производства около 2500 рабочих дней. На помощь строителям во время сдачи домов, других важных объектов нередко приходят трудящиеся промышленных предприятий, отдавая свою работу, — все для того, чтобы сдать объекты побыстрее, и в то же время такое расстройство рабочего времени самими строителями!

На самом крупном предприятии города — камвольно-суконном комбинате — в 1976 году допущено 8322 случая нарушений трудовой дисциплины, в том числе 5185 прогулов. Предприятие, и без того испытывающее большой недостаток кадров, причиняет большой вред: простаивает оборудование, недодается продукция, не выполняется государственный план. Прогульщики КСК гнут назад не только комбинат, но и весь город.

Борьба же с нарушениями трудовой дисциплины не везде ведется удовлетворительно. Общественные организации, коллективы предприятий слабо воздействуют на нарушителей.

Например, в Ленинском строительном управлении № 3 товарищеский суд не работает с мая 1976 года, бездействует совет профилактики. На этом предприятии десятки прогульщико остаются без всякого общественного воздействия.

В Ленинском ИСУ № 2 в 1976 году было тоже немало прогульщико — 73 человека в общей сложности прогуляли 347 дней. Как было уста-

новлено проверкой, ни одно из нарушений трудовой дисциплины не было обсуждено на заседаниях построкома. Совет профилактики тоже не особенно утруждал себя работой по укреплению трудовой дисциплины — здесь было рассмотрено только десять нарушений.

На камвольно-суконном комбинате, на первый взгляд, эта работа поставлена лучше: большое количество нарушителей дисциплины, прогульщиков отчитывалось за свои проступки перед коллективами цехов. Но если принять во внимание, что нарушений такого рода на КСК очень много, то в общем картина тоже неблагоприятная: число лиц, которым был предъявлен спрос за проступки, незначительно в процентном отношении к общему количеству нарушителей.

Иногда разбор дел носит формальный характер, не создается в коллективе атмосферы всеобщего осуждения нарушителей. Обсуждение получается как бы дружеским. Выступающие, товарищи нарушителя по цеху, участку, слегка журят его, что так делать нельзя, что нехорошо, мол, получается... (Как будто нарушители сами не знают, что хорошо, а что плохо!) Отсутствует строгость, принципиальная взыскательность. И, как следствие, эффекта такие разборы, обсуждения дают мало.

Обстановку неприемлемости к тем, кто мешает лашему общему труду, необходимо создавать. Нарушители трудовой дисциплины, пьяницы, прогульщики должны почувствовать контроль со стороны коллективов, общественных организаций. К ним должен быть предъявлен строгий спрос.

С. МАДОРСКИЙ,
прокурор города.

ОСУЖДЕН ЗА ТУНЕЯДСТВО

← ИЗ ЗАЛА СУДА

На скамье подсудимых парень 25 лет. Здоровый, физически сильный. А обвиняется он в том, что в течение длительного времени не работал, вел паразитический образ жизни.

Представший перед судом Разгуляев имел специальность после окончания ГИТУ, мог выбрать место работы, рабочие у нас везде требуются. Одно мешало — трудиться он не хотел.

Так в 1975 году он работал только с января по март, а затем с 16 августа по 27 августа. Последней раз, как видите, проработал только полторы недели. Не «устал», бросил работу, был уволен за прогул.

После этого Разгуляев

совсем не работал. — На какие средства вы жили? Может быть, у вас были накопления или вы получили наследство? — спросил его народный заседатель.

— Я жил на средства родителей.

— Они были согласны с вами, не послали вас на работу?

— Заставляли, но я искал такую работу, чтобы понравилась. Мне хотелось устроиться на шахту, а приема не было.

— Я предлагал ему идти к маме на шахту, он отказался, — уточнил отец.

Ты как Разгуляев слишком долго искал работу, 6 февраля 1976 года органы милиции предупредили его о необходимости прекратить пара-

зитическое существование и трудоустроиться в течение месяца. На предложение не реагировал.

6 апреля 1976 года органы милиции сделали ему официальное предупреждение о прекращении паразитического существования. Ему было сказано, что иначе он будет привлечен к уголовной ответственности.

Эта на Разгуляева вроде бы действовало. 18 мая 1976 года он устроился на работу, но уже 15 июня самовольно оставил производство. «Получил на работе деньги, вынул и на работу не пошел», — такое объяснение дал он на суде. «Из полученных 70 рублей сын для семьи не передал ни рубля, все прогулял с друзьями», — дополнила мать.

Видно было, что Разгуляев устроился на работу не для того, чтобы работать, а с целью уйти от уголовной ответственности за ведение паразитического образа жизни. А что он вел такой образ жизни, сомнению не подлежало. Если бы даже родственники согласны были содержать тунеядца, то в этом случае были бы основания для привлечения его к уголовной ответственности. Разгуляев был трудоспособен — обязан работать.

В отношении Разгуляева было возбуждено уголовное дело по ст. 209 ч. 1 УК РСФСР, он осужден к 10 месяцам лишения свободы.

Н. ЩЕРБИНА,
нарсудья.

ПО СЛЕДАМ НЕОПЫТАННЫХ ПИСЕМ

Работница завода «Кузбассэлемент» Н. И. Турчанинова спрашивала: правильно ли ее наказали трижды — дали выговор, лишили премии за январь в намерении лишить «13-й зарплату» за то, что она не вышла на смену в субботу, которая была объявлена рабочим днем приказом по заводу.

Отвечает на ее письмо Д. Вайдинов, председатель завкома завода.

Приказом по заводу «Кузбассэлемент» суббота 29 января была объявлена рабочим днем для рабочих цеха № 5 в связи с производственной необходимостью.

Приказ был вывешен в цехе на доске объявлений 27 января, и рабочим цеха вместе и отдельно каждому мастера смен давали разъяснение, что суббота будет рабочим днем для всего цеха.

Со стороны Н. И. Турчаниновой не было никаких вопросов и замечаний по поводу этого приказа. Но в субботу на ра-

боту она не вышла, а после, в объявленной записке на имя мастера смены, пояснила, что это ее выходной день: хочу работу, хочу пенс.

Приказом по заводу за невыход на работу без уважительной причины Н. И. Турчаниновой и некоторым другим рабочим был объявлен выговор.

По действующему положению о сдельно-премиальной системе оплаты труда по заводу «Кузбассэлемент» начальнику цеха предоставлено право лишать премии частично или полностью за производственные упущения, нарушения, в том числе за прогул. Распоряжением по цеху о начислении премии за январь Турчанинова лишена премии в размере 100 процентов.

Положение о начислении вознаграждения по итогам работы предприятия за год на 1977 год по заводу еще не утверждено, поэтому вопрос лишения ее «13-й зарплату» не ставился. Дисциплинарное взыскание наложено на Турчанинову одно: в форме выговора за прогул. Лишение премии — не взыскание.

НАШ КИНОКЛУБ

Экран апреля

Кинотеатры города предлагают зрителям в этом месяце немало интересных кинолент. В «Победе» организован тематический показ фильмов к 60-летию Великого Октября, которой пройдет под рубрикой «Ленин, партия, Октябрь». Горожане смогут посмотреть «Красную площадь», «Огонь в ночи», «Щит и меч», уже знакомые многим зрителям, и новую киноленту «Побег на рассвете». Эта работа студии «Грузияфильм» очень интересна и в сюжетном решении, и в исполнении. В основу взяты конкретный исторический факт — подкуп в тюрьму, в камеру смертников и освобождение заключенных революционеров буквально накануне казни. Очень интересен фильм «Центровой из подвеса», Эта музыкальная комедия полна спортивных моментов, лирических песен и встреч. В нем участвуют артисты балета Большого театра. Через главного героя фильма — баскетболиста Юру — показаны и внутренняя борьба человека, и победа общественного над личным, и нравственное превосходство русского, советского человека. «Так начиналась легенда» — фильм о детских и школьных годах первого космонавта Земли Юрия Алексеевича Гагарина интересен и для детей, и для взрослых. Хотю затронуть внимание зрителей и на фильме «Слово для защиты», в которой играют Г. Якинина, М. Неелова, О. Янковский, С. Любимин и другие известные артисты. Это фильм и о молодом адвокате Ирине Межниковой, и о глубокой любви Ва-

лентины Костиной, подзащитной Ирины, обвиняемой в покушении на жизнь своего любимого, который, по существу, предал ее святое чувство. Им — Ирине и Валентине — трудно понять друг друга. Ирина руководствуется здравым смыслом, Валентина любит безоглядно, до самоотречения. И когда суд осуждает ее, она не понимает торжества истины, с грустью смотрит вслед уходящему от нее Федяеву. История Валентины заставляет Ирину по-другому взглянуть на свою жизнь, на свою любовь.

Насущные проблемы воспитания подростков решают авторы фильма «Полковник в отставке» по мотивам романа В. Дятлева «Вечное дерево». Полковник К. К. Полунин пропел через годы и горе войны. Вырос его сын Алешка, они редко видятся. Мать сит Корнею Корнеевичу усидеть дома. Он решил идти на завод, к своему станку, который оставил лет тридцать назад. Вокруг этого поступка — и газетная шумиха и насмешки товарищей над «чужацеством». На заводе работало много молодежи, непоседливой, шумной, подчас беспечной и не особенно задумывающейся над своими поступками. Полковник Полунин стал им другом, наставником в самом широком понимании этого слова.

В фильме много эпизодов из личной жизни полковника, его сына Алексея. В ролях популярные актеры Н. Гризляков, О. Янковский, Л. Гриценко, И. Прокоренко и другие. В. ШОСТАК.

Спорт



Закончился традиционный международный турнир на призы газеты «Москву я люблю», в котором участвовали гимнасты 25 стран.

Наша землячка Мария Филатова была в центре внимания, захватив с первого дня лидерство. Она стала победителем в этих состязаниях, набрав в четырехборье 38,2 балла.

Мария награждена главным призом — шапкой малехонькой работы.

На снимке: Мария Филатова.

Фото В. Данникова.

НЕ СПАСОВАЛИ

В Челябинске проходило первенство РСФСР по классической борьбе коллективов детско-юношеских спортивных школ Министрства просвещения. Тридцать семь команд прибыло в этот уральский город помериться силой и ловкостью.

Хорошие спортсмены приехали из Дагестана, Северной Осетии, Чечено-Ингушетии, Кабардино-Балкарии, Москвы, Ленинграда.

Впервые в такти соревнованиях приняла участие команда нашей ДЮСШ. Ребята неплохо боролись. В командном зачете они заняли шестое место. Это,

несомненно, большой успех.

В личном зачете Александр Белов занял второе место, Владимир Бодров — третье, Павел Свиридов и Андрей Немчинов — четвертые места.

Все четыре наших спортсмена включены в состав сборной РСФСР и сейчас находятся на учебно-тренировочном сборе, который является подготовительным этапом к Всесоюзной спартакиаде школьников.

В. КОТОВ, директор детской спортивной школы города.

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

Недавно прошли спортивные соревнования, в которых участвовали работники Северо-Кузбасской ГРЭ. Они были посвящены Дню геолога.

Шахматисты, шашкисты, теннисисты, лыжники, стрелки в течение семи дней были участниками увлекательной спортивной борьбы.

Хороших результатов добились В. Э. Класев, Л. И. Лучшев, Э. Н. Салазкин, В. П. Калинин. Некоторые из них были лучшими сразу в не-

скольких видах состязаний.

У нас есть надежда, что последующие спортивные игры геологов пройдут еще более интересно, в более широком масштабе. На них мы пригласим спортивные коллективы Велозовской и Глушицкой геологоразведочных партий.

А. ЖУКОВ, заместитель председателя месткома профсоюза.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Разрешите через газету выразить искреннюю благодарность организациям, друзьям и соседям, разделившим с нами большое горе и проявившим дружеское участие в похоронах нашей горячо люби-

мой жены и матери Марии Савельевны Можайской.

Семья Можайских.

Редактор А. И. ЛАРИССЯ.

МИНИСТЕРСТВО ВЫСШЕГО И СРЕДНЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РСФСР

КУЗБАССКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

объявляет прием студентов на I курс

ДНЕВНОЕ ОБУЧЕНИЕ

Горный факультет по специальностям: маршедерское дело; технология и комплексная механизация подземной разработки полезных ископаемых; обогащение полезных ископаемых; технология и комплексная механизация открытой разработки полезных ископаемых.

Горно-электромеханический факультет по специальностям: горные машины и комплексы; электрификация и автоматизация горных работ.

Механико-машиностроительный факультет по специальностям: технология машиностроения; металлорежущие станки и инструменты; автомобили и автомобильное хозяйство.

Шахтозрительный факультет по специальностям: строительство под-

земных сооружений и шахт; промышленное и гражданское строительство; автомобильные дороги.

Химико-технологический факультет по специальностям: машины и аппараты химических производств; химическая технология твердого топлива; технология основного органического и нефтехимического синтеза; технология переработки пластических масс.

Инженерно-экономический факультет по специальностям: экономика и организация горной промышленности; экономика и организация машиностроительной промышленности; экономика и организация химической промышленности; экономика и организация строительства.

Заочный факультет По специальностям: технология и комплексная

механизация подземной разработки месторождений полезных ископаемых; технология и комплексная механизация открытой разработки месторождений полезных ископаемых; технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты; горные машины и комплексы; электрификация и автоматизация горных работ; промышленное и гражданское строительство; автомобили и автомобильное хозяйство; экономика и организация горной промышленности. На заочное обучение принимаются лица, работающие по избранной в вузе специальности.

Поступающие в институт на специальности: химическая технология твердого топлива, технология основного органического и нефтехимического синтеза, технология переработки пластических

масс, экономика и организация химической промышленности сдают следующие экзамены: химию (устно), физику (устно), математику (письменно), русский язык и литературу (письменно).

Поступающие на все специальности сдают следующие экзамены: математику (письменно и устно), физику (устно), русский язык и литературу (письменно).

Заявление о приеме в институт подается на имя ректора института с указанием вида обучения, факультета и избранной специальности.

К заявлению прилагаются следующие документы: документ о среднем образовании (подлинник), характеристика с последнего места работы (из школы), медицинская справка (форма № 288), пять фотокарты размером 3 x 4 см, выписка из тру-

довой книжки, заверенная предприятием.

По прибытии в институт поступающий предъявляет лично: паспорт, военный билет (военнообязанные запасные) или приписное свидетельство (лица призывного возраста).

Иногородние обеспечиваются общежитием. Прием заявлений от поступающих в институт осуществляется в следующие сроки: на дневное обучение с 20 июня по 31 июля, вступительные экзамены с 1 по 20 августа, зачисление в состав студентов с 21 по 25 августа; на заочное обучение — с 20 апреля по 31 августа, вступительные экзамены будут проводиться в два срока — с 10 июня и с 20 августа, зачисление в состав студентов с 21 августа по 20 сентября.

Заявления с необходимыми документами направлять по адресу: 65026, г. Кемерово, ул. Весенняя, 28. Кузбасский политехнический институт, приемная комиссия. Телефон 99-51.46.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В среду, 6 апреля, в читальном зале ЦДК состоится занятие литературной группы. Приглашаются члены объединения и желающие. Занятие состоится в 17.30.

КИНО

Кинотеатр «Победа» ДОКТОР ФРАНСУАЗА ГАЙЯН (10, 11.40, 14, 16, 18.10, 19.50, 22). Зал «Юношеский» ДЖУМБАРС (11, 15). Центральный ДК ИВАН ДА МАРЬЯ (16, 18, 20). ДК им. Ленина БЕШЕНОЕ ЗОЛОТО (16, 18, 20). Кинотеатр «Сибирь» ЩИТ И МЕЧ (3 и 4-я серии) (20). РОЗЫГРЫШ (12, 16, 18). Кинотеатр «Рассвет» ТЕКУМЗЕ (17, 19, 21). Кинотеатр «Строитель» СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ (16, 18, 20). Кинотеатр «Родина» ПРИНЦЕССА ПОДВОДНОГО ЦАРСТВА (14.20). ЧУВСТВО (11.30, 16, 18.30, 21). Клуб «Дружба» АРМИЯ ТРАСОУЗКИ СНОВА В БОЮ (16, 18, 20). Клуб ВГСЧ ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ (17, 20).

Центральный ДК

7 апреля Мюзик-холл лаппутов. Эстрада-цирковое ревю в 2-х отделениях. Сеансы: 18, 21. Билеты продаются.

СЛУЖБА ПРОДУКЦИИ

Бюро по трудоустройству и информации населения приглашает агентов по сбору фотокарт-чек для изготовления цветных фотопортретов.

Бюро по трудоустройству и информации населения приглашает на работу каменщиков, монтажников по сборному железобетону, плотников на строительство объектов совхоза имени Чкалова, «Мусохзановский», «Взрывчатка». Доставка рабочих долой ежедневно. Дополнительно оплачивается 20 процентов за переносной характер работ.

Бюро по трудоустройству и информации населения приглашает на работу главного бухгалтера на самостоятельный баланс, инженеров, теплотехников и сторожей.

За справками по вопросам трудоустройства обращаться в бюро по трудоустройству по адресу: пр. Карова, 38а.

Утеряны квитанции страхования средств транспорта (с № 140037 по № 140039) и животный (№ 305880) считать недействительными.

наш адрес и

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белянского, 17. Телефоны: редактора—2-07-05, заместителя редактора—2-07-06, отв. секретаря—2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, производственного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и праздничных. Объем 1 п. л. Тираж 33300. Заказ №3542.